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مصاحبه

تقابل صادقی با عشق 17 ساله
در ادامه رقابت‌های هفته هفدهم لیگ آزادگان 
امروز سه بازی مهم دیگر انجام می‌شود. تیم 
مس شهربابک که با یک بازی کمتر نسبت به 
دیگر مدعیان در فاصله دو امتیازی با صنعت‌نفت 
آبادان قرار گرفته امروز در خانه میزبان نفت 
و گاز گچساران است. تیمی که هفته گذشته 
با حواشی زیادی روبه‌رو بوده و محمود فکری 
سرمربی‌شان هم خیلی جایگاه محکمی ندارد. 
به همین دلیل بازی و حتی کسب یک امتیاز 
هم برای او اهمیت بسیار زیادی دارد. اما قاسم 
شهبا سرمربی مسی‌ها به چیزی جز پیروزی 
فکر نمی‌کند. او برای ماندن در کورس و صعود 
به لیگ برتر حداقل باید بازی‌های خانگی‌اش را 

با پیروزی پشت سر بگذارد.
تیم پارس جنوبی جم که با آمدن رضا مهاجری 
شرایط خوبی را در به دست آورده در خانه از 
بعثت کرمانشاه پذیرایی می‌کند. تیمی که حالا 
میاد میداودی را به عنوان سرمربی جدید روی 
نیمکت دارد. برای آنها تساوی هم نتیجه خوبی 
خواهد بود اما پارسی‌ها که حالا بیش از گذشته 
به حضور در جمع بالانشین‌ها امیدوار شده‌اند از 

این بازی فقط سه امتیازش را می‌خواهند.
اما تیم پالایش نفت بندرعباس که هدایتش 
را ابراهیم صادقی برعهده دارد در خانه میزبان 
سایپا خواهد بود. قرار گرفتن همین دو نام 
کنار هم برای حساس شدن بازی اهمیت زیادی 
دارد. رویارویی صادقی با عشق 17 ساله‌اش در 
شرایطی که محکوم به شکست دادن شده کار را 
برای‌شان سخت‌تر می‌کند چرا که رضا عنایتی 
سرمربی نارنجی پوشان که حالا به مرحله یک 
شانزدهم نهایی جام حذفی هم صعود کرده 
و یکی از مدعیان لیگ یک هم بوده فقط سه 

امتیاز بازی را می‌خواهد.
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دقیقی: پیکان شایسته و بالیاقت است
دقیقی درباره دیدار پیکان با خیبر خرم‌آباد اینطور 
حرف می‌زند:»بازی بسیار مهمی پیش‌رو داریم. 
مقابل تیمی قرار می‌گیریم که هشت ماه حضور 
من در آن باشگاه، سراسر خاطرات خوب و شیرین 
بود و فصل گذشته با پایانی بسیار مثبت به اتمام 
رسید. خیبر تیمی بسیار دونده است، در دوئل‌ها 
عملکرد موفقی دارد. ما سعی کردیم برای این سبک 
بازی آماده شویم، پرس حریف و انتقال‌های آنها را 
کنترل کنیم و از توانایی‌های فردی بازیکنان خودمان 
به بهترین شکل استفاده کنیم تا بتوانیم به حداکثر 
امتیاز برسیم. ما هم تیمی شایسته با بازیکنانی 
بالیاقت هستیم که در ادامه لیگ حرف‌های زیادی 
برای گفتن دارند. بازیکنان باید قدر خودشان را بیشتر 
بدانند. امیدوارم با تمرکز، مسئولیت‌پذیری و اجرای 
دقیق مسائل تاکتیکی، بتوانیم سه امتیاز این مسابقه 

را کسب کنیم.«

 کعبی: مشکلات مالی 
استقلال خوزستان بهانه نیست

حسین کعبی مربی استقلال خوزستان درباره 
شرایط تیمش می‌گوید: »مشکلات مالی زیادی 
داریم. بهانه‌ای نیست و تیم و بچه‌ها دارند 
زحمت می‌کشند اما نتیجه نمی‌گیریم. آنهایی 
که کارشناس هستند و فوتبال را می‌فهمند، 
بروید از آنها بپرسید که استقلال خوزستان چطور 
بازی می‌کند. از لحاظ فوتبالی داریم خوب بازی 
می‌کنیم اما شاید کمی بدشانس هستیم که نتیجه 
نمی‌گیریم. فکر می‌کنم با برطرف شدن مشکلات 
مالی خیلی از گره‌ها باز شود.« او با اطمینان از 
بقای تیمش در لیگ برتر می‌گوید: »شک نکنید 
که می‌ماند. چرا نباید بماند؟ البته امیدوارم بزودی 
پنجره نقل و انتقالی ما باز شود تا بتوانیم بازیکن 
بگیریم و تیم را تقویت کنیم. این تیم امید خیلی 
از مردم خوزستان است.« او سه تیم را مدعی اصلی 
قهرمانی می‌داند: »سطح فنی لیگ خوب شده، 
پرسپولیس خوب است، سپاهان و تراکتور هم 
همین طور اما استقلال را خوب نمی‌بینم. من 
دوستان زیادی در استقلال دارم اما آنها شانس 
قهرمانی نیستند. تیم آنها حاشیه زیادی دارد و این 
حاشیه را نه پرسپولیس دارد، نه تیم‌های دیگر. به 
نظرم آنها قهرمان نمی‌شوند. قهرمان از بین همین 

سه تا تیمی است که اول گفتم.«
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آخرین بازی نیم فصل برای دو تیم که نتایج 
خوبی کسب نکرده بودند، اهمیت بسیاری 
داشت. بازی با برتری بازیکنان میزبان آغاز 

 . شد
دقیقه 42 نادر احمدی توانست درون محوطه 
جریمه خودی توپ را از حجت احمدی بگیرد 
ولی این صحنه از سوی داور مشکوک به پنالتی 
تشخیص داده شد و مورد بازبینی قرار گرفت. 
بعد از بازبینی نسبتاً طولانی، داور به زمین 
برگشت و اعلام کرد خبری از پنالتی نیست. 
سرانجام آبی‌های اهوازی در دقیقه 90+5 به 
خواسته‌شان رسیدند. پاس تماشایی حمید 
بوحمدان از فاصله دور و ضربه دقیق حجت 

احمدی از بین مدافعان حریف تور دروازه 
ذوب‌آهن را به لرزه در آورد. 

درحالی که انتظار می‌رفت شاگردان حدادی‌فر 
برای فرار از شکست دروازه میزبان را باز کنند 
اما باز این شاگردان خلیفه‌اصل بودند که 
خیلی زود و در دقیقه 49 برای دومین مرتبه به 
گل رسیدند. توپ‌ربایی امیرحسین جلالی‌وند 
و حرکت او در عمق با ضربه محکمش که پس 
از برخورد با پای طاهرخانی وارد دروازه ذوب‌آهن 

شد، نتیجه را دو بر صفر کرد

ذوب آهن قربانی جدید استقلال خوزستان شد

پایان خوش آبی‌ها
گزارش بازی

 جعفر برزگر
روزنامه‌نگار
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وقتی تیم‌های سازنده متضرر می‌شوند

چرخه معیوب انتقال بازیکن در لیگ برتر

 به پایان نیم فصل اول رقابت‌های لیگ برتر 
فوتبال کشورمان رسیدیم و با وجود این بسیاری 
از تیم‌های لیگ برتر درگیر مشکلات همیشگی 
مثل مشکلات اقتصادی، درگیری‌ها و حواشی 
سر بازیکنان منتقل شده در نقل و انتقالات 
هستند و مهم‌تر اینکه تیم‌هایی که درآمدی غیر 
از بازیکن‌فروشی ندارند، بیشتر از همه تیم‌ها 
درگیر مشکلات مالی هستند. تیم‌هایی مثل 
استقلال خوزستان، شمس‌آذر قزوین و... 
که معمولاً با انتقال بازیکنان مطرح خود طی 
سال‌های اخیر تاش کرده‌اند، بتوانند بخشی 

از مشکلات مالی خودشان را برطرف کنند اما 
چندان در این کار به خاطر چرخه معیوبی که در 
این موضوع و انتقال بازیکنان وجود دارد، موفق 
نبوده‌اند. به طور مثال در بیست و چهارمین 
دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان، استقلال 
خوزستان با جذب بازیکن خارجی به نام تیوی 
بیفوما توانست روزهای خوبی را سپری کند و 
این بازیکن حسابی توجه‌ها را به خود جلب 
کرد. با اظهار تمایل این بازیکن و البته مشکلات 
مالی که استقلال خوزستان داشت در پایان 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، مشتریان این 
بازیکن به صف شدند و در نهایت پرسپولیس 
و استقلال خوزستان روی انتقال این بازیکن 
به توافق رسیدند، اما انتقال بیفوما نه تنها 
درآمدی فعلاً برای استقلال خوزستان نداشته، 
بلکه حالا صحبت از شکایت این بازیکن از 
استقلال خوزستان به میان آمده و باشگاهی که 
هم بازیکن‌اش را از دست داده و هم از نظر مالی 

مشکلات‌اش بیشتر شده، حالا احتمال دارد با 
محرومیت نیز مواجه شود. یا اینکه بازیکنان 
زیادی از تیم‌هایی مثل شمس‌آذر قزوین، 
گل‌گهرسیرجان، ملوان و... با پایان بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال کشورمان 
به تیم‌های داخلی یا خارج منتقل شدند اما 
آنطور که باید و شاید منافعی برای باشگاه‌ها 
به دست نیامد. با همین نگاه حالا در روزهای 
پایانی نیم فصل اول بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر، باز هم برخی بازیکنان مشتریانی دارند، اما 
با روبه‌رو شدن با همین چرخه معیوب تمایلی 
به فروش بازیکنانشان ندارند. در حال حاضر 
بازیکنی مثل هومن ربیع‌زاده از شمس‌آذر قزوین 
با پیشنهادهایی روبه‌رو است، اما این باشگاه این 
پیشنهادها را رد کرده است. یا اینکه بازیکنی مثل 
رنی بوبوی در چادرملو اردکان درخشش بسیار 
خوبی داشته و یکی از بازیکنان خوب خارجی 
جذب شده در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 

به شمار می‌رود، اما مسئولان باشگاه چادرملو و 
سرمربی این تیم چندان تمایلی به انتقال این 
بازیکن ندارند و به جهت همین چرخه معیوب، 
آنها در تاش هستند همچنان این بازیکن را 
در اختیار داشته باشند. با این اوصاف به نظر 
می‌رسد فدراسیون فوتبال در جهت کمک به 

همه تیم‌ها برای درآمدزایی، در خصوص انتقال 
بازیکنان و پرداخت مبلغ این بازیکنان به باشگاه 
مرجع بایستی سختگیری بیشتری از خود نشان 
دهد تا نه تنها بخشی از مشکلات تیم‌های 
خصوصی مرتفع شود، بلکه انگیزه‌ای برای آنها 

برای ساختن بازیکن ایجاد شود.

تقابل مربیان نو گرا قهرمانی نیم فصل در تیررس زردپوشان

 پیکان تهران با وجود کسب نتایج خوب در هفته‌های 
نخست لیگ برتر، در هفته‌های اخیر نوسان زیادی 
داشته و نتوانسته جایگاه خوبی را به دست بیاورد. 
این تیم حالا با 14 امتیاز در رده دوازدهم ایستاده و 
ــم فصل جایگاهش را  ــان نیـ ــل از پایـ ــدوار است قبـ امیـ
ــا  ــت بـ ــته در رقابـ ــه گذشـ ــا هفتـ ــد. پیکانی‌هـ ــود بخشـ بهبـ
ــان در  ــا همچنـ ــدند تـ ــارج شـ ــن خـ ــده از زمیـ ــور بازنـ تراکتـ
ـــاد  ـــر خرم‌آب ـــا خیب ـــن روزه ـــل ای ـــند. در مقاب ـــیبی باش سراش
ــا 20  ــی بـ ــدی رحمتـ ــاگردان مهـ ــی دارد، شـ ــت خوبـ وضعیـ
امتیاز در رده ششم جدول هستند و می‌توانند با کسب 
پیروزی در هفته پایانی نیم فصل جایگاه بهتری را از آن 
خود کنند. آنها هفته گذشته در رویارویی با استقلال 
آماده این روزها، توانستند یک امتیاز کسب کنند و 

مقابل آبی‌پوشان بازنده نشدند.

 سپاهان با نتایجی که در هفته‌های اخیر کسب کرده، 
ـــرده  ـــوش ک ـــی فرام ـــه کل ـــر را ب ـــگ برت ـــت لی ـــای نخس هفته‌ه
و حالا با 27 امتیاز و یک بازی کمتر از تیم‌های دوم 
و سوم جدول در صدر ایستاده است. برد سپاهان 
در این هفته قهرمانی نیم فصل را برای آنها حتمی 
می‌کند، شاگردان محرم نویدکیا در هفته گذشته 
ـــام  ـــا ج ـــا آنه ـــدند، ام ـــازی ش ـــده ب ـــولاد برن ـــا ف ـــی ب در رویاروی
حذفی را خیلی زود از دست دادند و حالا تمرکز 
بالایی روی بازی‌های لیگ برتر دارند. آنها در این 
هفته باید روبه‌روی یکی از تیم‌های خوب این دوره 
قرار می‌گیرند، چادرملواردکان با 24 امتیاز از 14 بازی 
در رده سوم هستند و به طور حتم جایگاه بهتری را 
برای پایان نیم فصل در نظر دارند. آنها هفته گذشته 
توانستند استقلال خوزستان را با 3 گل شکست دهند.

شهرقدس نقش جهان
پیکان – خیبرخرم آباد

15:30
سپاهان – چادرملو

17:00

خلیفه‌اصل: به حداقل هدف‌مان رسیدیم

 بدهی 400 هزار دلاری استقلال خوزستان

استقلال  سرمربی  اصل  خلیفه  امیر 
خوزستان درباره پیروزی تیمش مقابل 
ذوب‌آهن می‌گوید: »ما تیم ذوب‌آهن را 
به طور کامل و دقیق آنالیز کرده بودیم و 
از استحکام دفاعی بالای آنها آگاه بودیم. 
خوشبختانه توانستیم سه امتیاز این بازی را 
کسب کنیم و آن را به مردم شریف خوزستان 
تقدیم کنیم.  البته در آینده کار ما دشوار 
خواهد بود و در نیم‌فصل آتی، نیازمند 

حمایت مضاعف باشگاه استقلال خوزستان 
هستیم.  جا دارد از باشگاه فولاد به دلیل 
همکاری و در اختیار قرار دادن امکانات 
ورزشی‌شان تشکر ویژه‌ای داشته باشم. 
ما متأسفانه مجبور بودیم میزبانی سه 
شهر)تهران، آبادان و اهواز( را تجربه کنیم 
که این امر تمرکز تیم را بشدت تحت تأثیر 
قرار داده بود. از مدیران محترم و بویژه 
آقای بنی‌تمیم که زحمات زیادی متحمل 
شدند، خواهشمندم که با آماده‌سازی هرچه 
سریع‌تر ورزشگاه غدیر، بهبود شرایط فوتبال 
خوزستان و استقلال خوزستان را فراهم 
کنند.«  او درباره عملکرد تیمش در نیم فصل 
اول می‌گوید: »در ابتدای فصل، برنامه‌ریزی 
ما کسب ۱۶ تا ۱۸ امتیاز بود. متأسفانه ما در 
نیم‌فصل اول، حداقل امتیازات هدفگذاری 
شده را کسب کردیم. اگر می‌توانستیم ۱۷ یا 
۱۸ امتیاز کسب کنیم، خیلی بهتر می‌شد.«

 بهنام ابوالقاسمپور سرپرست مدیرعاملی 
استقلال خوزستان درباره بدهی‌های 
باشگاهش که منجر به بسته شدن پنجره 
نقل و انتقالاتی این تیم شده می‌گوید: 
»در خصوص تعدادی از بازیکنان خارجی، 
متأسفانه ما با بدهی‌هایی بالغ بر ۳۰۰ تا 
۴۰۰ هزار دلار مواجه هستیم. با برگزاری 
جلساتی با هیأت مدیره پیشین و فعلی، 
راهکاری برای این امر پیدا شده از جمله 
مساعدت وزارتخانه و بانک ملی که بتوانیم 
این مطالبات را پرداخت کنیم. بخشی از 
این بدهی مربوط به فصل گذشته است 
که ان‌شاءالله با جلسه‌ای که با بانک ملی 
خواهیم داشت، این موضوع را بررسی 
خواهیم کرد و فکر کنم مشکل حل شود.«

 او با اشاره به شکایت بیفوما از این 
باشگاه می‌گوید: »متأسفانه در فرایند 
اصلی،  مطالبات  از  بخشی  پرداخت 
ناهماهنگی‌هایی صورت گرفته است و 
ایشان پولش را نگرفته است. ما قطعاً 
شکایت خود را ثبت کرده‌ایم و امیدواریم 
مراجع قضایی با پیگیری‌های لازم، به 
این پرونده رسیدگی کنند؛ به گونه‌ای که 
اگر بیفوما حقی دارد، به آن برسد و اگر 
حقی برای باشگاه است، باید پولمان را 
بدهند. باید مبلغی را به حساب کمیته 
تعیین وضعیت واریز کنیم. قرار است 
امروز)شنبه( به دیدار آقای تاج بروم و 
روند پرداخت بدهی‌ها و اعام نتیجه 

نهایی را پیگیری کنیم.«

سوژه

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

برنامه  لیگ برتر

هفته پانزدهم

شنبه 6 دی

15:30................................... پیکان - خیبر خرم آباد

17:30....................................... سپاهان - چادرملو

یکشنبه 7 دی

استقلال - گل گهر........................................16:30

استقلال خوزستان – ذوب‌آهن

0-2

چرا ذوب‌آهن در 15 بازی فقط 2 برد به دست آورد

حدادی فر؛ پروژه شکست خورد!

 وضعیت ذوب‌آهن با هدایت قاسم 
حدادی‌فر به مرحله‌ای نگران‌کننده 
رسیده که دیگر نمی‌توان آن را صرفاً 
به »دوران گذار« یا »کمبود زمان« 
نسبت داد. آمار به‌روشنی سخن 
می‌گوید؛ دو برد در ۱۵ بازی، کارنامه‌ای 
نیست که بتوان از آن دفاع فنی 
یا منطقی کرد. ذوب‌آهن تیمی با 
پیشینه، هویت و انتظارات مشخص 
است، اما امروز به تیمی تبدیل شده 
که نه نشانی از پیشرفت دارد و نه 

چشم‌اندازی روشن برای آینده.

 حدادی‌فر در نیم‌فصل اول فرصت 
کافی داشت تا تیمش را از وضعیت 
خطرناک و ناحیه هشدار خارج کند، 
اما نه‌تنها این اتفاق رخ نداد، بلکه 
ذوب‌آهن در اغلب مسابقات با نوسان 
شدید، بازی‌های کم‌کیفیت و فقدان 
برنامه مشخص فنی روبه‌رو بود. 
تیمی که گاهی امیدوارکننده ظاهر 
می‌شود اما خیلی زود به همان چرخه 
بی‌حاصل  تساوی‌های  فرسایشی 
بازمی‌گردد؛  تکراری  باخت‌های  و 
چرخه‌ای که بیش از هر چیز هوادار 

را خسته و ناامید می‌کند.
 ذوب‌آهن در نیم‌فصل اول عماً به 
»استاد تساوی‌ها« تبدیل شد و اگر 
شرایط نامناسب تیم‌هایی مانند مس 

رفسنجان نبود، شاید جایگاه این تیم 
در جدول به‌مراتب بحرانی‌تر می‌شد. 
با این حال، تکیه بر ضعف رقبا نه یک 
استراتژی است و نه تضمینی برای بقا. 
واقعیت این است که هیچ نشانه‌ای 
از بهبود پایدار دیده نمی‌شود و این 
سؤال جدی مطرح است که مدیران 
باشگاه بر چه اساسی همچنان تا این 

اندازه پای حدادی‌فر ایستاده‌اند.
 ادامه این روند، نه‌تنها امید اندک 
هواداران باقی‌مانده ذوب‌آهن در 
استان اصفهان را از بین می‌برد، بلکه 
ممکن است این تیم را در نیم‌فصل 
دوم به موقعیتی خطرناک‌تر سوق 
دهد. ذوب‌آهن امروز بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند تصمیمی شجاعانه 

و فنی است؛ تصمیمی که اگر دیر 
گرفته شود، هزینه آن بسیار سنگین‌تر 

خواهد بود.
به هرحال لازم است که مدیران در 
سطح کلان کارخانه ذوب‌آهن که 
هزینه‌های بسیاری را صرف این تیم 
می‌کنند به سرعت در راستای تقویت 
ذوب‌آهن تصمیم‌گیری کنند وگرنه 
هیچ بعید نیست ذوب‌آهن در نیم 
فصل دوم در مسیر سقوط به دسته 
پایین‌تر قرار بگیرد و بعد از سال‌ها 
شاهد سقوط مرگبار این تیم به لیگ 

یک باشیم.
اینکه حدادی‌فر در نشست‌های خود 
بارها اعام می‌کند که ذوب‌آهن به 
دنبال پروش استعداد‌ها است اصلاً 

توجیهی منطقی و دلیلی مناسب 
نیست و این اظهارات بیشتر نوعی 
فرافکنی محسوب می‌شود تا بیان 

واقعیت‌ها.
سطح  ین  ا در  ذوب‌آهن  اساساً 
که سابقه حضور در فینال آسیا را 
دارد تیمی نباید باشد که در لیگ 
برتر به دنبال بازیکن‌سازی باشد. 
بازیکن‌سازی متعلق به تیم‌های پایه 
ذوب‌آهن است که در این باشگاه به 

وفور تیم پایه وجود.
مشخص است که آدرس‌های غلط 
دادن به قاسم حدادی‌فر بیش از 
همه او را تحت فشار قرار داده است 
چرا که اظهارات اخیرش هرگز قابل 

پذیرش نیست.

نقد روز


